
Referat af tlf. møde for Raceledelsen for Chesapeake Bay Retriever d. 26.08.09 kl. 20.00

Deltagere: Charlotte Lia, Søren K. Lager, Helle Koch, Mikael Tang-Pedersen og Mette Jónsson (referent)
Ikke til stede: Klaus Klinggaard og Birgitte Jørgensen

1. Godkendelse af dagsorden, OK

2. Sidste mødereferat, OK

3. Info fra formand og kasserer:
Formand ikke til stede. Charlotte oplyser, at der ikke er kommet noget nyt info fra DRK til racerne.
Info fra kasserer: kassebeholdning er på 44.318,98 kr. LP har givet overskud, men alt er ikke gjort op endnu. 
I den forbindelse ønsker kassereren at vi vedtager, at det ikke længere er muligt, at deltage i et 
arrangement uden at betale på forhånd. Det kræver for meget administration i forbindelse med 
efterarbejdet. Dog skal det stadig være muligt for udenlandske deltagere at betale på dagen.
Kassererens forslag er vedtaget.
Raceledelsen ønsker at vi skifter bank. Det er aftalt at Helle finder ud af, hvilken bank vi fremover skal 
bruge.
Raceledelsen har omkonstitueret sig som følger:
Formand: Søren Lager 
Næstformand/Sekretær: Charlotte Lia 
Kasserer: Helle Koch
Sekretær/shop: Mette Jónsson
Medlem: Klaus Klinggaard

1. suppleant: Mikael Tang-Pedersen
2. suppleant: Birgitte Jørgensen 

4.Valg til raceledelsen
Helle og Charlotte er på valg, de genopstiller begge.
Forslag til suppleanter: Mikael vil gerne stille op som suppleant igen.
Charlotte foreslår derudover Klaus Lauritsen. Charlotte kontakter ham.

5. Træning i efteråret
Charlotte foreslår, at vi bruger noget af kassebeholdningen til at lave noget fællestræning. Det er især på 
Sjælland, der er efterspørgsel efter dette. Mette og Charlotte vil prøve at arrangere træning.
Søren mener ikke, at der er grundlag for fællestræning i Jylland på nuværende tidspunkt. Der har fx heller 
ikke været interesse for at deltage i racedysten. Charlotte har talt med nogle ches ejere i Jylland, der gerne 
vil have noget rally/lydighedstræning. Så det kan tænkes, at der på et tidspunkt bliver lavet noget rally/LP-
træning eller en prøve i Jylland.

6. Schweiss kursus
Søren vender tilbage efter uge 37 ang. en dato i foråret.

7.  Shoppen og priser
Søren har ikke talt med Frontline endnu. Men de kan lave alt fra kasketter og fleecetrøjer, til stole, jakker 
mv. Det kan laves med broderi og med tryk. Søren anbefaler broderi, da det holder bedst. Der er ønske om 
at få lavet bla. poloshirts, stofmærker, T-shirts, Sweatshirts, fleecetrøjer og kasketter. Søren undersøger 
priser og vender tilbage.  
Vi er enige om, at vi selv laver et udkast til broderi mv, og selv skaffer billederne.
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Det er på tide at få ryddet lidt op i varerne i butikken, og der planlægges derfor et ”efterårsudsalg” i 
butikken. Mette sender forslag til Charlotte om, hvad der skal på udsalg, og Charlotte lægger det ud på 
hjemmesiden.

8. Skal Nova Scotia Duck Trolling Retriever ind i DRK?
Raceledelsen for Chesapeake er enige om, at ”tollerne” selvfølgelig skal være med i DRK.

9. Vandrepokaler
Den eneste vandrepræmie vi mangler at få styr på, er fadet fra Kennel Double Coat. Niki Rottbøll har det
stadig og der arbejdes på at få det tilbage.

10. Årsmøde
Charlotte undersøger om der er plads på Madam Bagger i Korsør lørdag den 30. januar 2010.

11. Datoer for træf, træninger mv.
Træf: Der afholdes kun et træf næste år. Årsagen til dette er, at der er faldende deltagerantal til træffene. 
Der er som regel flest deltagere på efterårstræffet, så træffet næste år bliver den 21-22. august 2010.
Der er stemning for at holde træffet på Fyn, fx på Fraugdegaard. Charlotte undersøger mulighederne.
Der vil blive afholdt udstilling og markprøve B. Dommerønsker gennemgås på næste møde.
Udstillinger: Verdensudstillingen afholdes i Herning i 2010. Torsdag den 25. juni bedømmes Chesapeake, 
fredag d. 26. juni er der DRK udstilling, lørdag d. 27. juni afholder vi specialklub udstilling og søndag d. 28. 
juni afholder DRK Workingtest. Agneta Cardell er dommer på specialklub udstilling. Første tilmeldingsfrist
er den 1. februar 2010. Charlotte sørger for, at der bliver skrevet en præsentation af dommeren i 
racespalten og på hjemmesiden.
Træningsdag: Iver Hansen har tilbudt at afholde træningsdag d. 24.04.09.
Kvalprøve: Mette vil gerne afholde en kvalprøve næste år. Hun finder en dato, terræn mv.

12. Næste møde er den 17. november.

13. Evt.

Møde slut kl 21.45.
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